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Procès-verbal de l'Assemblée générale  
du mercredi 5 avril 2023 

Mis à disposition sur le site internet accessible aux membres actifs 
 
 

 
 

I N T R O D U C T I O N  

L’assemblée a été convoquée durant le 1er trimestre de l’année civile, conformément à l’art. 14 des statuts. 
À 20h00, l'assemblée est ouverte par le président, M. Nicolas Hürzeler, qui souhaite la bienvenue à tous. 
Il salue la présence de notre fiduciaire Comptabilis, représentée par M. Patrick Daenger, qui représente 
également M. Frédéric Grognuz de la société Interexperts, notre réviseur depuis l’exercice 2016, non excusé. 
Il salue les Cadets majeurs, membres actifs de l’association et présente les membres du comité et les non-
actifs.  
Il a été envoyé 160 convocations, au moins trois semaines à l’avance, à l’ensemble des membres actifs de 
l’association : 
 49 membres sont présents, soit 30 %  
16 membres se sont excusés, soit 20 % 
 95 membres sont absents, soit 50 % 
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ORDRE DU JOUR 
 
 

P R O C E S  V E R B A L  D E  L ' A G  O R D I N A I R E  D U  6  A V R I L  2 0 2 2  

Le PV a été mis à disposition de tous les membres sur le site des cadets www.cadetsge.ch. 
Il n'y a pas eu de remarques par retour de mails. 
Le procès-verbal est adopté à l'unanimité. 

N O M I N A T I O N  D E S  S C R U T A T E U R S  

Deux scrutateurs sont nommés. Il est rappelé que les décisions de l’AG (telles que l’approbation des rapports 
et des comptes, l’adoption du budget), sont prises à la majorité des voix exprimées (art. 15.3). 

L E C T U R E  D E S  R A P P O R T S  D E  G E S T I O N  ( C F  A N N E X E S )  

Les différents responsables ont remis leur rapport respectif pour l'année 2022. 
• M. Nicolas Hürzeler pour le rapport du président 
• M. Eric Burdet pour le rapport de la Commission musicale 
• M. Pierre Lanfrey pour le rapport du directeur  
• M. Patrick Daenger, de la fiduciaire Comptabilis 

Les rapports de gestion sont approuvés. 
 

D E L I B E R A T I O N  E T  V O T E  S U R  L A  G E S T I O N  D U  C O M I T E  

Il n’y a pas eu de questions ou remarques sur ces points par retour de mails. 
Ø Les rapports sont approuvés à l’unanimité. 
Ø Les états financiers sont approuvés à l’unanimité. 

R A P P O R T  D E  L ’ A U D I T E U R  A U X  C O M P T E S ,  E X E R C I C E  2 0 2 2   

M. Daenger présente les comptes. Le résultat d’exploitation correspond au budget pour 2022. 
Les liquidités non pas évoluées entre 2021 et 2022.  
Il est rappelé que la mission du réviseur consiste à valider les comptes présentés en s’assurant qu’ils sont 
conformes à la loi et aux statuts. 

Ø Le rapport est approuvé à l'unanimité. 

B U D G E T  2 0 2 2  :  P R E S E N T A T I O N ,  D E L I B E R A T I O N S  E T  V O T E  

cf, voir budget en annexe. 
Nous remercions ici le Département de l’Instruction publique, de la formation et de la jeunesse (DIP) par 
l’intermédiaire de son service Ecole et sport, art et citoyenneté (SESAC) de nous avoir accordé une 
augmentation de frs 25'000.— sur sa subvention annuelle aux Cadets de Genève.  

Ø Le budget 2023 est approuvé. 
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I N F O R M A T I O N S  C O N C E R N A N T  L E S  M E M B R E S  D U  C O M I T E   

Le comité de l’école fonctionne sur un mode bénévole et l’aide des parents est nécessaire et bienvenue; plus 
les équipes sont garnies de personnes de bonne volonté, plus le travail est judicieusement réparti, voire 
alterné. Les membres élus actuels et élus sont à ce jour : 
 
-  Comité + Commission musicale 
HÜRZELER Nicolas, Président 
INFANTE Milva vice-présidente + commission musicale + instruments 
BURDET Éric, commission musicale 
GUIGNARD Christine 
HORTMANN-VERSONDERT Katrin, costume 
MONDO Marcello, membre, costume 
MONDO Severine, membre 
NOATYNSKA Anna, membre 
THIEBAUD Leonella, membre, communication 
THIEBAUD Serge, membre, communication  
 
Je remercie une nouvelle fois les membres et adjoints actuels du comité pour le travail formidable accompli, 
la saine collaboration, l’engagement incroyable, la camaraderie bienvenue et les si belles amitiés. 
NOMINATION DES NOUVEAUX MEMBREs DU COMITE EN 2023 
 
Nous cherchons activement 2 postes à responsabilités :  
 

• Responsable collations - buvette 
• Responsable transports 

 
J’encourage chaque parents à rejoindre les rangs du comité, en qualité de membres ou comme adjoints. 
Très concrètement, le membre élu du comité est tenu de participer aux séances mensuelles de comité. Il 
participe aux décisions pour la vie courante de l’école, prête main forte pour toutes les activités organisées 
(concerts, défilés, aubades, journées portes ouvertes mais également séminaire musical, par exemple) ainsi 
qu'aux voyages ou autres et est à l'écoute des parents. Le membre adjoint est une aide bienvenue, 
sporadique, par exemple lors des grandes manifestations. Ainsi, nous avons impérativement besoin de 
membres adjoints pour le transport du matériel, pour les collations aux musiciens et pour la gestion des 
buvettes. 
 
Propostion de nomination :  

- Nathalie Baranger, parent d’élève 
- Thierry Mermod, ancien professeur 

 
Les membres de l’AG approuvent la nomination de Madame Nathalie Baranger et de Monsieur Thierry 
Mermod. 
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N O M I N A T I O N  D E S  M E M B R E S  D ’ H O N N E U R  

Le comité propose de nommer Madame Julia Souto comme membre d’honneur. Ancienne responsable des 
costumes  
Les membres de l’AG approuvent la nomination des membres d’honneur. 

C H A N G E M E N T S  D E  S T A T U T   
 
Etant subventionné par le DIP pour les élèves jusqu’à 25 ans, nous proposons de changer l’âge 
jusqu’auquel les Cadets peuvent participer aux cours individuels et/ou aux corps de musique.  
 
Cadets ; Article 6, b 

- En cas d’accord avec le comité, il peut cependant prolonger son engagement d’une ou deux 
années supplémentaires 

Par  
- En cas d’accord avec le comité, il peut cependant prolonger son engagement jusqu’à l’âge de 

vingt-cinq ans.  
-  

Adhésion à l’association ; Article 8, 1. 
- Est membre actif, le représentant légal du cadet, ou le cadet lui-même s’il est majeur. 

Par 
- Est membre actif, le représentant légal du cadet, ou le cadet lui-même s’il est majeur, et qu’il en 

fait la demande au moment de l’inscription.  
 

Comité ; Article 16, 3. 
- Le comité doit compter au moins trois quarts de parents de cadets 

Par 
- Le comité doit compter une majorité de parents de cadets 

Les membres de l’AG approuve les changements des statuts. 
 

P R O P O S I T I O N S  I N D I V I D U E L L E S  

Deux propositions de discussions et d’échanges nous sont parvenues :  
 

Monsieur Daniel Guzman Requesens souhaite aborder la question de l’accès à l’entrée de l’École, 
régulièrement occupée par de nombreux jeunes, et de leurs potentiels conséquences sur :  

-           Sécurité des enfants  
-           Respect et incivilités 
-           Dégradation des installations 
 
Il souhaiterait avoir un retour des parents qui ne se sentent pas rassurés par ces rassemblements, et 
essayer de trouver ensemble des pistes pour améliorer la situation (travail de sensibilisation à mettre en 
place avec la maison de quartier, par exemple).  
 
Monsieur Nicolas Huerzeler indique que c’est une problématique régulière mais que nous sommes 
actuellement en contact avec la Maison de Quartier des Asters et les services sociaux de la Ville de 
Genève afin de discuter ensemble des solutions possibles. A ce titre, il invite les parents à se joindre à la 
Fête de quartier des Asters qui aura lieu le mercredi 7 juin de 14-18h pour les enfants-familles, 18-22h pour 
les jeunes, organisée conjointement entre les Cadets et la Maison de Quartier. 
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Madame Tina Cappella Perez Gutierrez demande des nouvelles du voyage au Japon, sans cesse 
repoussé depuis 2020 en raison de la pandémie de COVID-19 

 
En effet, nous avons récemment relancé le projet du voyage au Japon, annulé en 2020, à Pâques 2024. A 
ce titre, je tiens à remercier Chiyo Watanabe, coordinatrice avec les personnes sur place, pour l’organisation 
du programme musical et de l’itinéraire. Malgré tout l’engouement que cela peut susciter, je vous prie de 
prendre cette information avec des pincettes car nous attendons de connaître les nouvelles offres de voyage 
qui vont déterminer la faisabilité du projet d’ici quelques semaines. Nous ne manquerons pas de vous tenir 
informés dès que possible. 
 

 

C O M M U N I C A T I O N S  D U  C O M I T E  E T  D I V E R S  

Ø  Rendez-vous au Victoria Hall le dimanche 4 juin 2023 à 17h. 
 
Fin de la séance à 21h00  
Genève, le 5 avril 2023  
   Nicolas Huerzeler 
   Président 
 


